
Wenn Sie sich entscheiden müssten, was ist Ihrer Meinung nach das geeignetere Instrument, um die
Situation für Mieter und Wohnungssuchende in Berlin zu verbessern? 
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Neubau bezahlbarer Wohnungen

Enteignung von Wohnungsgesellschaften und
-genossenschaften
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Welche dieser Gründe sind Ihrer Meinung nach für höhere Mieten bei Neuvermietungen in Berlin besonders
ausschlaggebend? 
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Zunehmende Nachfrage nach Wohnungen

Geringer Bestand bezahlbarer Wohnungen

Lange Genehmigungsverfahren für Neubauten

Mangelnder politischer Wille für Neubauten

Mangelnde Förderung von bezahlbaren Wohnungen

Steigende Grundstücks- und Baupreise

Geringes Interesse der Wohnungsgesellschaften
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